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За умовами другого завдання, головний наголос у проведенні даного 

дослідження був зроблений на те, що в цьому віці 12-13 років тренери 

починають думати про спеціалізацію гравців (визначення амплуа, тактичну 

доцільність у грі команди), залежно від їх індивідуальних даних та показників у 

ЗД. Такий підрахунок, на наш погляд, допомагає робити менше помилок в 

ігровій діяльності, і виводити гравців на більш обдумані дії під час матчу, і, тим 

самим, підвищуючи їхній ігровий рівень, клас футболіста. Виходячи з 

проведених досліджень, авторська система підрахунку виконання ТТД з 

м’ячом, на наш погляд, виявилася більш ефективною. 

Вона включає у свою структуру широкий перелік ТТД, як позитивних, і 

негативних, що природно, дає більш точну цифрову картину зіграного матчу. 

Розроблена нами раціональна система підрахунків забезпечить досягнення 

належного рівня технічних навичок. 
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Анотація. Останніми роками управління тренувальним процесом 

спортсменів, ігрових видів, різної кваліфікації здійснюється з використанням 

сучасних комп’ютерних технологій і є одним із перспективним напрямком 

удосконалення спортивної майстерності.  В наш час нестримно та надзвичайно 

широко і швидко розвивається галузь комп’ютерних технологій.  

Актуальність. Сучасні інформаційні технології дозволяють створювати, 

зберігати, переробляти інформацію і забезпечувати ефективність 

функціонування усіх сфер сучасного суспільства [2].  Проблемам 

вдосконалення інформаційного забезпечення в різних галузях знань присвячено 

праці вчених , які вважають, що поліпшення якості інформаційного 
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забезпечення науки, освіти можливе тільки на основі ефективного 

використання традиційних та освоєння новітніх сучасних комп’ютерних 

технологій .  

Не виключенням є і застосування сучасних комп’ютерних технологій і у 

системі підготовки спортсменів, які спеціалізуються у командних ігрових видах 

спорту. Застосування сучасних засобів інформаційних та комп’ютерних 

технологій в управлінні тренувальним та змагальним процесами є актуальним 

напрямком наукових досліджень, якому присвячено значну кількість наукових 

досліджень [3]. Комп’ютерні технології набули широкого застосування у 

отриманні чисельних інформативних показників тренувальної та змагальної 

діяльності. Цінність наукових досліджень у спортивній галузі залежить від 

кількості напрямів, тому її розвиток повинен відбуватися в результаті 

постійного пошуку та вдосконалення нових форм, засобів і методів 

спортивного тренування. Від того, наскільки досконала, інформативна, система 

організації проведення занять, багато в чому залежить якість 

навчальнотренувального процесу.  

 Враховуючи специфіку спортивної діяльності, отримані інформативні 

показники можуть використовуватися як в теорії спортивного тренування, так і 

в практичній діяльності спортсменів [2]. В умовах сьогодення основними 

напрямами інтеграції засобів сучасних інформаційно-комп’ютерних технологій 

у процесі спортивної підготовки є: створення високоякісних мультимедійних 

цифрових навчальних посібників (на прикладі відеозаписів спеціальних 

фізичних вправ у виконанні висококваліфікованими спортсменами).  

Спортсмени мають можливість проаналізувати техніку виконання цих 

вправ за допомогою впровадження сучасних цифрових технологій;   отримання 

необхідної інформацію інформації в мережах Internet: (потужна база даних 

дозволяє отримати інформацію про всі спортивні новини і досягнення у 

спортивній науці та сучасних розробках);   дослідження біомеханічних аспектів 

спортивних вправ: (сучасні оптичні системи для визначення параметрів руху у 

виконанні технікотактичних прийомів спортсменом є ефективним засобом для 

виявлення недоліків та розробки методів для їх усунення);   тестування 

психофізіологічних здібностей спортсмена (швидкості простої, складної 

зорово-моторної реакції та концентрації уваги спортсмена),  отримані 

показники, їх статистичний аналіз дозволяє виявити слабкі сторони підготовки 

спортсмена;  підготовка програмних тренажерів-стимуляторів (тренажери 

стимулятори дають можливість вивчення спортивних ситуацій, що 

відрізняються особливою складністю та вимагають глибокого аналізу);   

моделювання спеціальних фізичних вправ та визначення оптимальних 

параметрів їх виконання, використання сучасних комп’ютерних програм надає 

можливість миттєво отримати необхідні параметри руху спортсмена;   сучасні 

системи аналізу змагальної діяльності (надання детальної статистики як для 

одного гравця так і для всієї команди);   проведення статистичних досліджень 

(опрацювання результатів  опитувань респондентів, здійснювання обчислень, 

оперування статистичними методами дослідження) [1].  
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 Усі вищезазначені моделі цифрових технологій мають зв’язок між собою 

і можуть використовуватися фахівцями різних кваліфікацій: тренерами, 

психологами, фізіологами, медиками, та інших напрямків. Використання 

сучасних комп’ютерних технологій як технічних засобів навчання дозволяє 

підвищити ефективність і якість навчання та оптимізувати тренувальний процес 

підготовки спортсменів високої кваліфікації. Застосування комп’ютерних 

програм допомагає активно впливати на зміни не лише окремих методик 

тренування, але і цілком на увесь процес багаторічної підготовки спортсменів 

[3 ].   

На сьогоднішній день система науково-методичного забезпечення 

підготовки спортсменів не можлива без використання сучасних інформаційних 

технологій. Нині у системі підготовки висококваліфікованих спортсменів 

знайшли застосування наступні інформаційні технології: комп’ютеризовані 

психодіагностичні комплекси, експертні системи планування тренувального 

процесу підготовки, системи контролю біомеханічних параметрів, комплексні 

програм, що дозволяють зберігати, аналізувати і опрацьовувати отриману 

необхідну інформацію про техніко-тактичну підготовленість спортсменів [3]. 

Застосування сучасних інформаційних технологій створює абсолютно нові 

можливості для удосконалення тренувального процесу підготовки спортсменів 

різних видів спорту.  

 Необхідно зазначити те, що комп’ютерні технології в наш час знайшли 

широке застосовуються в тренувальному процесі підготовки спортсменів різної 

кваліфікації (удосконаленні техніки виконання прийомів гри, технікотактичних 

дій), контролю фізичного розвитку, підготовленості, обробки статистичної 

інформації, контролю біомеханіки рухів, системи, що дозволяють більш 

оперативно організовувати і проводити змагання [2].  Всі вищеперераховані 

напрямки використання інформаційних технологій не тільки забезпечують збір 

та переробку інформації, але й дозволяють здійснювати якісне управління 

тренувальним і змагальним процесами.  

Інноваційні програмні технології дозволяють використовувати цифрову 

відеографіку, щоб отримати миттєвий зворотний візуальний зв’язок, не 

впливаючи на тренувальний процес. Новітня система відеоанаізу «Dartfish» 

дозволяє вирішити наступні завдання: проаналізувати гру під час виступу у 

змаганнях; проводити повну детальну статистику проведених ігор; реєструвати 

й опрацьовувати результати тренувального процесу; своєчасно відображати 

інформацію про хід тренувальної діяльності в режимі online; роздруковувати 

інформацію, отриманої в процесі тренувань; можливість накладення 

відеозображення одного спортсмена на іншого на паперовий носій; 

здійснювати відео аналіз техніко-тактичних дій гравців; здійснювати графічне 

супроводження тощо [1].  
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Анотація. У статті розглядається вплив фізичної активності на 

досягнення оптимального рівня фізичної підготовленості і працездатності 

молоді. А також компоненти мотивації до занять фізичною культурою  і 

спортом. 

Вступ. Здоров'я – найбільша цінність, яка дана людині. Але людина не 

може бути абсолютно здоровою, не ведучи здорового способу життя, тобто 

спосіб життя, сприяючий збереженню і розвитку здоров'я окремої людини і 

суспільства в цілому.  

Основним чинником збереження здоров'я є фізична активність, вона 

впливає на діяльність, добробут суспільства, ціннісні орієнтації поведінки. На 

даний момент існує мало досліджень, які вивчають механізм формування 

здорового способу життя і ціннісних орієнтацій молоді.  

Мотивація до фізичної активності – особливий стан особи, направлений 

на досягнення оптимального рівня фізичної підготовленості і працездатності. 

Процес формування інтересу до занять фізичною культурою і спортом – 

це не одномоментний, а багатоступінчатий процес: від перших елементарних 

гігієнічних знань і навиків (у дитячому віці) до глибоких психофізіологічних 

знань теорії і методики фізичного виховання і інтенсивних занять спортом.  

Виклад основного матеріалу.  У літературі життєві цінності 

розглядаються як система ідеалів, ціннісних уявлень і установок вищого 


